YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
2020




Joporne Mmou, 0o30pHbie MOMWm,
cyeT/iMBble, CMelWJimBble, YMHbIE,
no6pblie n BOCNMUTaAHHbIE
pebaTnwiku. XXenaro scem
M KaXxaoMy cyactTamBoro Hosoro
roga. XXenato, uto6b1 Bbl Bepunu
B CKa3Ku u B yyaecal







30 M

60 noA.

20 noA.

Bbino-

70 M




PeweHue 3apgayv
N3Y4YeHHbIX
BUOOB




70 — 30 = 40(Mm)

70 — 40 = 30(M)
40 + 30 = 70(m)




Bbino- 60 noa. | |bbino- ? noAa.
? noAa. _I puBe 60 noAa.
20 noA. | (Ctano - 20 noA.

&=l 60 - 20 = 40 (n.) 60 +20 =280 (n.)

‘/\’ O )
( Wy ‘ '
> ]

Cs




Y [lepa Mopo3a B MeLlKe bbIno
30 WoKonagokK, cCHavana oH
oTAaan 7 WoKonagok, NoTom eLle
3. CKonbKo ocTanochb

LWIOKONaAoK B MellIKe?
30— (7 + 3) =20(Lwu.)




CHerypo4dka npurotosuna ons
noaapkoB 40 Kapamernek, a LLOKOoMaaoK
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Mory ceb6s
noxpanutbl!!!

OyeHb
xopouwo!

Hago HeMHoro
noaTAHyTbhCA!




A cerogHsa paa(a)




